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Najchętniej 
czytana gazeta

w Gdańsku

KONKURS | W Sopocie na-
grodzono najlepsze szopki 
bożonarodzeniowe wyko-
nane przez osoby niepełno-
sprawne. Do konkursu, który 
już po raz piąty zorganizował 
Środowiskowy Dom Samopo-
mocy - Ośrodek Adaptacyjny, 
działający przy Miejskim 
Ośrodku Pomocy Społecznej 
w Sopocie, zgłoszono prace z 
całego województwa pomor-
skiego. 

Jury pod przewodnictwem 
sopockiej rzeźbiarki Izabeli 
Smolany nagrodziło 3 prace 
oraz przyznało 3 wyróżnienia. 
Jak podkreślał Andrzej Cze-
kaj, z-ca dyrektora Miejskiego 
Ośrodka Pomocy Społecznej 
w Sopocie, wszystkie prace 
reprezentują bardzo wysoki 
poziom i jury miało trudny 
wybór. 

- Gratuluję pomysłowości 

KONKURS | W Gołębiewie 
Średnim odbył się III konkurs 
Powiatowy Stół Bożonarodze-
niowy, w którym uczestniczy-
ło 10 kół gospodyń wiejskich 
z terenu powiatu gdańskiego 
oraz Zrzeszenia Kaszubsko-
Pomorskiego w Kolbudach. 
Komisja konkursowa w skła-
dzie: prezes kapituły Gdań-
skie Smaki Bogdan Kwapi-
siewicz, Renata Wiczling z 
Pomorskiej Izby Rolniczej, 
Alina Wysocka z Pomor-
skiego Ośrodka Doradztwa 
Rolniczego, redaktor Joan-
na Łabasiewicz i nauczyciel 
technologii żywienia w ZSR 
w Rusocinie Roman Tade-
au, oceniała uczestników 
w trzech kategoriach: naj-
smaczniejszą rybę, wypiek 
oraz najpiękniejsze dekoracje 
stołu. Nagrodę za potrawę z 
ryby otrzymało Koło Gospo-
dyń Wiejskich z Mierzeszyna, 
którą ufundowała Pomorska 
Izba Rolnicza. Nagrodę zwy-
cięzcom wręczył Jan Wicz-
ling, prezes PIR w Pruszczu 
Gdańskim. Najsmaczniej-
szy wypiek przygotowało 
Zrzeszenie Kaszubsko-Po-
morskie w Kolbudach, a 
nagrodę ufundował oraz 
wręczył wójt Gminy Trąbki 
Wielki Pan Błażej Konkol. Za 
najpiękniej udekorowany stół 
bożonarodzeniowy komisja 
wyróżniła Koło Gospodyń 
Wiejskich w Przywidzu. Na-
grodę ufundował i wręczył 
starosta gdański Cezary Bie-
niasz-Krzywiec. Przyznano 
również nagrody dodatkowe. 
Redaktorzy gazety lokalnej 
przekazali Paniom z KGW 
w Rokitnicy bilety na wy-
stęp kabaretowy, natomiast 
panie z KGW Kolnik zostały 
zaproszone przez właściciela 
restauracji „Moja Weranda” 
do wspólnego, rodzinnego 
gotowania. Konkurs uatrak-

ŚWIĄTECZNE 
WYPIEKI I POTRAWY

Najpiękniejsze sopockie szopki bożonarodzeniowe

i odwagi autorom wszystkich 
prac – mówi Andrzej Czekaj. - 
Wszyscy zasługujecie na brawa 
i wyrazy uznania.  

Pierwszą nagrodę otrzymała 
praca zbiorowa – kompozycja 
przestrzenna ze słomy oraz 
drutu przygotowana przez 
mieszkańców Domu Pomocy 
Społecznej w Gdańsku. Drugie 
miejsce jury przyznało Oska-

rowi Szyk, uczniowi Zespołu 
Szkół Specjalnych nr 5 w So-
pocie, podkreślając oryginalny 
pomysł umiejscowienia Świę-
tej Rodziny z Dzieciątkiem na 
sopockiej plaży w towarzy-
stwie łabędzi. Trzecią nagro-
dę otrzymała Magdalena Zit-
termann z Warsztatu Terapii 
Zajęciowej Caritas w Łapinie, 
za ceramiczną pracę, Święta 

Rodzina w łódce rybackiej. 
Publiczność nagrodziła pracę 
zbiorową przygotowaną przez 
uczestników Warsztatu Terapii 
Zajęciowej ze Słupska. Werni-
saż prac oraz wręczenie nagród 
odbyło się w gościnnych pro-
gach Dworku Sierakowskich 
w Sopocie. Spotkanie, swoim 
występem uświetnił Michał 
Pniewski, uczestnik Środowi-

skowego Domu Samopomocy - 
Ośrodka Adaptacyjnego w So-
pocie. Przygotowano również 
słodki poczęstunek, a każdy z 
uczestników otrzymał pamiąt-
kowy dyplom oraz upominki. 
Celem konkursu „Sopocka 
Szopka Bożonarodzeniowa” 
było propagowanie tradycji 
szopki polskiej oraz zwyczajów 
związanych ze Świętami Boże-

go Narodzenia a także wspiera-
nie i popularyzacja twórczości 
osób niepełnosprawnych inte-
lektualnie. Tematem przewod-
nim tegorocznego konkursu 
było połączenie tradycyjnej 
szopki bożonarodzeniowej z 
elementami zabytkowej oraz 
współczesnej architektury So-
potu oraz związki miasta z mo-
rzem. (D. Dunajska)
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cyjniły kulinarne pokazy, połą-
czone z degustacją, przygoto-
wane przez Starostę Gdańskiego 
oraz przez kucharza restauracji 
„Moja Weranda”. Starosta przy-
gotował śledzia w jogurcie oraz 
sałatkę z paluszków krabowych, 
natomiast Paweł Kohnke łososia 
marynowanego w buraczkach. 
Licznie zgromadzona publicz-
ność mogła skosztować potrawy, 
przygotowane przez wszystkich 
uczestników konkursu oraz wy-
słuchać prelekcji na temat świą-
tecznych tradycji kulinarnych, 
przygotowanej przez Bogdana 
Kwapisiewicza, prezesa kapituły 
Gdańskie Smaki. 
Można było również wysłuchać 
śpiewu kolęd oraz innych pieśni 
w wykonaniu Męskiego Towa-
rzystwa Śpiewaczego z Trąbek 
Wielkich. Wkrótce na stronie 
internetowej Starostwa Powia-
towego pojawią się przepisy na 
potrawy przygotowywane przez 
koła gospodyń wiejskich z tere-
nu powiatu gdańskiego. 

Daria Dunajska
d.dunajska@expressy.pl
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TRADYCJA | W przedświą-
teczną sobotę 21 grudnia w  
Gdańsku Oliwie stanie szopka 
wyrzeźbiona z lodu – być może 
jedyna taka szopka w Polsce. 

Przed fasadą budynku, 
w którym mieści się biuro 
Fundacji Wspólnota Gdańska 
i Galeria Sztuki Warzywniak 
przy  ul. Opata Rybińskiego, 
stanie Święta Rodzina w 
asyście Trzech Króli, aniołów 
i zwierząt. Gdańscy rzeźbia-
rze: Maciej Krause i Mariusz 
Otta rzeźbią lodowe fi gury w 
specjalnej chłodni pod Wrocła-
wiem. Autorką projektu szopki 
jest Ewa Topolan. Organizato-
rem wydarzenia jest Fundacja 
Wspólnota Gdańska. 

14 bloków lodowych waży 
niecałe 2,4 tony. Prawie gotowe 
rzeźby przyjadą do Gdańska 
w piątek 20 grudnia. Piątkową 
noc i sobotnie przedpołudnie 
artyści spędzą na rzeźbieniu 
ostatnich detali, by około godz. 
15.00 zakończyć pracę. O godz. 
16.00 lodową szopkę rozświetlą 

kolorowe refl ektory. Kryszta-
łowa Szopka uświetni Wigilię 
Oliwską – wspólne przedświą-
teczne spotkanie mieszkańców 
Oliwy i okolic, połączone z 
kolędowaniem i degustacją 
potraw, przyniesionych przez 
samych mieszkańców oraz 
partnerów, którzy włączyli się 
w przedsięwzięcie. Impreza 
rozpocznie się o godz. 13.00, 
a godzinę później na Wigilii 
pojawią się proboszczowie 
oliwskich parafi i rzymsko-ka-
tolickich i imam Muzułmań-
skiej Gminy Wyznaniowej w 
Gdańsku. W godz. 12.00-17.00 
w Galerii Sztuki Warzywniak 
odbędą się otwarte, bezpłatne 
warsztaty papierowych ozdób 
świątecznych. Od rana będzie 
można kibicować rzeźbiarzom 
kończącym szopkę, pisać 
bożonarodzeniowe życze-
nia na ścianie przy Galerii, 
śpiewać kolędy do mikrofonu. 
Kryształowa Szopka z lodu jest 
współfi nansowana ze środków 
Miasta Gdańska. (DD)

Wigilia Oliwska 

NAUKA | 105 uczniów oraz 
53 studentów z województwa 
pomorskiego otrzymało z rąk 
marszałka województwa Mie-
czysława Struka stypendia w 
uznaniu za wybitne osiągnięcia 
naukowe i pozanaukowe. 
Uroczystość odbyła się w sali 
im. Lecha Bądkowskiego w 
Urzędzie Marszałkowskim w 
Gdańsku. 

W latach 2002-2013 zostało 
przyznanych 1165 stypendiów 
marszałka uczniom, miesz-
kańcom naszego województwa 
oraz 553 stypendia studen-
tom, mieszkańcom Pomorza, 
studiującym w uczelniach 
w kraju i poza granicami. 
Wśród stypendystów są 
uczniowie i studenci, którzy 
to wyróżnienie uzyskiwali 
wielokrotnie. Obecna, XI 
edycja Stypendiów Marszałka 
Województwa Pomorskiego, 
w której zostały przyznane 
stypendia 105 uczniom oraz 53 
studentom, to szansa realizacji 
przez stypendystów ich pasji, 
zainteresowań czy też badań 
naukowych. Wśród wyróżnio-
nych uczniów są m.in. laureaci 

i fi naliści międzynarodowych 
i ogólnopolskich olimpiad 
przedmiotowych z chemii, 
matematyki, biologii, historii, 
a także laureaci międzynaro-
dowych festiwali i konkursów 
pianistycznych. Wśród studen-
tów znaleźli się m.in. autorzy 
publikacji naukowych jak 
„Regulacje prawne dotyczące 
wykorzystania energetyki wia-
trowej w Polsce”, uczestnicy i 
organizatorzy wielu projektów 
badawczych m.in. „Prawo i 
polityka ochrony środowiska” 
a także autorzy wystaw arty-
stycznych „W kręgu abstrakcji 
-malarstwo materii”. Stypendy-
stą może zostać uczeń wszyst-
kich etapów kształcenia (szkoły 
podstawowej, gimnazjum i 
szkoły średniej) oraz student, 
który spełnia najwyższą ilość 
kryteriów. Uzyskana średnia 
na koniec roku szkolnego po-
winna wynosić co najmniej 5,0 
dla ucznia szkoły podstawowej, 
4,7 - ucznia gimnazjum, 4,5 
- ucznia szkoły ponadgimna-
zjalnej. Wymagana średnia 
studenta powinna być nie 
mniejsza niż 4,5. (DD)

POMOC | 72 dzieci pocho-
dzących z rodzin wspiera-
nych przez Miejski Ośro-
dek Pomocy Rodzinie w 
Gdańsku, otrzymały paczki 
świąteczne od ludzi dobrego 
serca. Było to możliwe dzię-
ki projektowi „Każdy może 
pomóc”, który po raz drugi 
realizował gdański MOPR. 
To dwukrotnie więcej pa-
czek niż w zeszłym roku.

Paczki świąteczne dla dzieci
Zaskoczenie i radość dzieci 
były tym większe, że nie wie-
działy o przygotowywanych 
dla nich paczkach. Akcja był 
anonimowa bo dziecko nie 
poznało nazwiska darczyńcy, 
a osoba przygotowująca pacz-
kę nazwiska dziecka. Na tym 
właśnie polegała nowatorskość 
projektu „Każdy może po-
móc” – autorskiego projektu 
pracownika socjalnego Mag-
daleny Th eus. Dzięki niemu 
można było osobiście włączyć 
się w pomaganie najmłodszym 

i najbardziej potrzebującym 
mieszkańcom Gdańska. Dzie-
ci otrzymały paczki podczas 
wspólnej zabawy w Gdańskiej 
Scenie Muzycznej przy ul. 
Powstańców Warszawskich. 
Paczki wręczył Święty Miko-
łaj, a wszyscy bawili się przy 
muzyce. Zgromadzeni mogli 
obejrzeć występ taneczny w 
wykonaniu grupy muzycznej 
Sceny Muzycznej Gdańskiego 
Archipelagu Kultury - Emilii 
Boreckiej, Adriana Lipińskiego 
i Damiana Muracha. 

Daria Dunajska
d.dunajska@expressy.pl
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Najlepsi stypendyści 
z województwa



3WYDARZENIA | KULTURA | SPORTwww.pomorski.info

Europejska Sieć Regional-
nego Dziedzictwa Kulinarne-
go jest odpowiedzią na globa-
lizację i „makdonaldyzację” 
światowego rynku żywności. 
W czasach, gdy identyczne 
wyroby można kupić w każ-
dym sklepie na każdym kon-
tynencie, wartości nabiera to, 
co niepowtarzalne i nie dają-
ce się produkować masowo. 
Podstawowa zasada, którą 
kierują się Szwedzi, twórcy 
sieci, to ścisły związek wy-
robu z regionem. Potrawa 
musi się opierać na surow-
cach uzyskanych lokalnie. 
Członkostwo w sieci obliguje 
także do najwyższej dbałości 
o jakość serwowanych po-
traw lub gotowych wyrobów 
i daje prawo do posługiwania 
się charakterystycznym logo 
z czapką kucharską na błę-
kitnym tle. Znak Dziedzic-
two Kulinarne Pomorskie 

Nowi członkowie 
kuchni Pomorza
ŻYWNOŚĆ | Europejska Sieć Regionalnego Dziedzictwa Kulinarnego powiększyła się 
o kolejnych członków z Pomorza. Do sieci należy obecnie kilkadziesiąt gospodarstw i lokali 
gastronomicznych, a także producenci żywności z naszego regionu. 

pieczona z ziemniakami i mo-
drą kapustą na ciepło, pierogi 
z gęsiny, stek z gęsiej piersi 
z ziemniakami pieczonymi 
i surówką. „BARka FLISAK 
Restauracja na wodzie”. Łódź 
jest zacumowana w Malbor-
ku na Nogacie naprzeciwko 
Muzeum Zamkowego. Re-
stauracja działa od 2007 roku, 
kuchnia bazuje na surowcach 
pochodzących bezpośrednio z 
okolicznych gospodarstw. Re-
stauracja „Moja Weranda” w 
Gołębiewie Średnim. Kuchnia 
„Mojej Werandy” jest tworzo-
na zgodnie z duchem dawnych 
receptur. Pomorski Browar 
Tradycyjny Stanisław Wawsz-
czak, Sebastian Wawszczak w 
Gdyni. Browar oferuje piwo 
pomorskie tradycyjne pod róż-
nymi markami handlowymi, w 
tym pod marką „Piwo Starog-
dańskie”. Piwo pomorskie jest 
warzone zgodnie z recepturami 
stosowanymi w browarach po-
morskich przed 50 i 30 latami 
pod czujnym okiem Lucjana 
Iwanowicza, byłego głównego 
piwowara dawnego browaru 
w Gdańsku-Wrzeszczu. Piwo 
pomorskie jest wpisane na Li-
stę Produktów Tradycyjnych. 
Sklep „Naturalnie Regionalne” 
Karoliny Kryszewskiej-Wójcik 
w Gdyni. W sklepie można ku-
pić produkty wytwarzane przez 
członków Sieci Dziedzictwo 
Kulinarne Pomorskie oraz wy-
roby z listy produktów trady-
cyjnych. 

Pomorska sieć dziedzictwa 
kulinarnego obejmuje już 55 
podmiotów, fi rmy z branży 
spożywczej, gospodarstwa 
agroturystyczne, obiekty ga-
stronomiczne i sklepy.
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potwierdza, że żywność nim 
oznaczona została przygotowa-
na z surowców pozyskanych na 
Pomorzu, na podstawie trady-
cyjnych regionalnych receptur 
i metod. Do sieci dołączyło 
ośmiu nowych producentów, 
restauratorów i handlowców: 
Gospodarstwo Rolne Małgo-
rzaty i Janusza Staniaków z Lę-
dowa. Producenci specjalizują 
się w wytwarzaniu kiszonej 
kapusty i ogórków – bez kon-
serwantów i ulepszaczy, meto-
dą tradycyjną. Gospodarstwo 
Agroturystyczne Winnica „Pod 
Orzechem” Henryki i Marka 
Wysockich z Miradowa. Od 
2010 r. w winnicy wytwarzane 
są wina gronowe wytrawne: 
czerwone i białe. Ogrodnictwo 
„Lawenda” Zofi i Zienkiewicz z 
Gdańska-Oruni. Właścicielka 
prowadzi działalność od 1998 
roku. Produkuje zioła, kwia-
ty jadalne i dekoracje ziołowe 
dla gastronomii. Restauracja 
„Kuchnia Rosyjska” z Gdańska. 
W menu znajdują się dania z 
pomorskiej gęsi owsianej: gęś 

Daria Dunajska
d.dunajska@expressy.pl
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Festiwal w Bratysławie cieszy 
się zasłużoną renomą zarówno 
wśród chóralistów, jak i me-
lomanów. Do udziału w festi-
walu organizatorzy corocznie 
zapraszają najlepsze zespoły 
amatorskie z całego świata. W 
tym roku Polskę reprezentował 
znany i ceniony chór Cantores 

Veiherovienses, jedyny polski 
zespół zakwalifi kowany do 
udziału w konkursie, niezmien-
nie prowadzony przez prof. 
Marka Rocławskiego.
Festiwal rozpoczęły piątkowe 
wieczorne prezentacje w koście-
le p.w. Chrystusa Zbawiciela, 
gorąco przyjęte przez zebraną 

publiczność mimo panującego 
zimna.
Kulminacyjnym, a zarazem 
najbardziej emocjonującym 
momentem były przesłuchania 
konkursowe, które w sobot-
nie przedpołudnie odbyły się 
w przepięknej Sali Lustrzanej 
Pałacu Prymasowskiego. Swoje 

wokalne umiejętności prezen-
towały zespoły z Singapuru, 
RPA, Finlandii, Litwy, Łotwy, 
Austrii, Czech i Słowacji. Wy-
stępy konkursowe chórów oce-
niało międzynarodowe jury 
pod przewodnictwem prof. 
Blanki Juhanakovej ze Słowacji. 
Ceremonia ogłoszenia wy-

ników konkursu i rozdania 
nagród odbyła się w bajkowej 
scenerii adwentowego jarmar-
ku. Odczytany przez sekretarza 
werdykt jury wywołał eksplozję 
entuzjazmu zebranej publicz-
ności. Najwyższą punktację 
wśród wszystkich uczestników 
konkursu i Złote Pasmo otrzy-

Cantores Veiherovienses 
bezkonkurencyjni
W Bratysławie odbyła się VIII edycja Międzynarodowego Festiwalu Muzyki Adwentowej i Bożonarodzeniowej, który ma swoje znaczące 
miejsce w bogatym życiu kulturalnym tego miasta. Wejherowski chór Cantores Veiherovienses zdobył najwyższe uznanie sędziów. 

mał chór z Wejherowa – Can-
tores Veiherovienses. Euforia 
sięgnęła zenitu, gdy okazało się, 
że tytuł najlepszego dyrygenta 
jury przyznało prof. Markowi 
Rocławskiemu. Radosny nastrój, 
wolny od konkursowego napię-
cia, dopełniały plenerowe pre-
zentacje chórzystów. Wirujące w 
powietrzu płatki śniegu i migo-
czące światełka dodawały magii 
tej niezwykłej chwili.
Sukces konkursowy Cantores 
Veiherovienses zaowocował nie 
tylko zdobytymi laurami, ale 
przede wszystkim propozycjami 
uczestnictwa w prestiżowych 
festiwalach i konkursach chó-
ralnych w Rosji i Singapurze. 
To wielkie wyróżnienie, ale i 
wyzwanie, którego podjęcie nie 
będzie możliwe bez szeroko po-
jętego wsparcia fi nansowego. Już 
wyjazd zespołu do Bratysławy 
nie mógłby dojść do skutku bez 
dotacji pozyskanych ze środków 
pozyskanych od samorządów 
oraz sponsorów. 
Chórzyści Cantores Veihero-
vienses zapraszają na swój naj-
bliższy koncert w dniu 6 stycz-
nia 2014 roku w wejherowskiej 
kolegiacie (Fara). Okazja jest ku 
temu szczególna, ponieważ chór 
będzie wówczas obchodził 29. 
rocznicę swojego powstania.
Rafał Korbut



nowe, 50 zł, 517-782-024 

SPRZEDAM lampa sufi towa, 
3 punktowa, klosze, nowa, 
50 zł, 505-56-70-34 

SPRZEDAM żyrandol listwa, 
4 i 2 punktowe, szare, 
nowe, 50 zł, 505-567-034 

SPRZEDAM wózek inwalidz-
ki z Anglii, bardzo dobry 
stan techniczny, akumulato-
ry, w komplecie ładowarka, 
tel. 601 667 100

SPRZEDAM drzwi, 80, 
zewnętrzne, prawe, z fu-
tryną, zbrojone z wizjerem, 
komplet kluczy, cena: 500 
zł, tel. 501 539 159

SPRZEDAM łyżwy fi gurowe, 
białe, rozm. 30, nowe, 50 
zł, Wejherowo, tel. 505-
567-034

SPRZEDAM ubranka dla 
dziewczynki, rozm.98-122 i 
buty, stan idealny, Wejhero-
wo, 505-567-034

SPRZEDAM kurtkę narciar-
ską, damską, rozm. L, kolor 
biały, czarne wstawki, stan 
idealny, cena: 350 zł, Wej-
herowo, tel. 660 731 138

POŻYCZKI pod zastaw 
mieszkań, domów, ziemi, 
tel. 516 509 691

FOTOGRAF – śluby, wolne 
terminy maj, czerwiec, 
wrzesień, tel. 660 310 311

GORĄCA blondi pozna spon-
sorów zapraszam do siebie 
odwiedź mnie, a zabiorę 
cie w siódme niebo, dzwoń 
514 670 725 Sopot, woj. 
pomorskie.

JA 31 L., wysoki student, 
umilę czas w sposób dowol-
ny 1 samotnej pani do 50 
l., miłej, zadbanej, tylko 
sponsorki – Trójmiasto, ofer-
ty, propozycje 728 185 466, 
dyskrecja

ODDAM pieska, nieduża 
brązowa sunia, towarzyska, 
ułożona, komplet szczepień, 
akcesoria, pilnie z powodu 
wyjazdu, starszej osobie lub 
do domu z dziećmi, tel. 501 
766 448, Gdynia

SPRZEDAM koncentrator 
tlenu, tel. 602 465 683

SPRZEDAM piecyk gazowy 
Junkers /kpl/-butla 11 kg, 
waz, reduktor, cena 900 zł, 
tel. 607 301 942

SPRZEDAM stół /120/40/88 
+ 2 krzesła ARTUR /30/78, 
cena 120 zł, tel. 607 301 
942

SPRZEDAM drewno do ko-
minków i Co cięte i rąbane, 
także gałęzie, każdy rodzaj, 
niedrogo, transport w ce-
nie, tel. 515 664 266.

SPRZEDAM łuparkę do drze-
wa świdrową, silnik 3 kw, 
bardzo praktyczna, śred-
nica klocka i sęki nie mają 

żadnego znaczenia, tel. 601 
638 877

SPRZEDAM nowe buty Ecco, 
czarne, wizytowe rozm. 44, 
cena 280 zł, tel. 509 524 
714

SPRZEDAM NOWY wózek 
inwalidzki elektryczny 
„Meyra”, z prostownikiem 
doładowania, cena 5 tys. zł, 
tel. 533 514 295 

SPRZEDAM drzwi 80, ze-
wnętrzne - prawe, NOWE, 
zbrojone, z wizjerem i 
kompletem kluczy, wraz z 
futryną, cena 650 zł, tel. 
600 702 048 

ODDAM kanapę beżową 
pow. spania 196cmx115cm z 
skrzynią na pościel za 50 zł, 
Wejherowo, 505-56-70-34

MATA dla dziecka do leżenia 
i przewijania, kolor poma-
rańczowy, wym.85 cm x 75 
cm, nowa, 20 zł, 505-567-
034

OKNO drewniane, kolor 
sosnowy, wym. 1,45 m x 
1,75 m, jednoskrzydłowe, 
otwierane, u góry lufcik, 

emeryt, Wejherowo, tel: 58 
677 01 50

KOMPUTERY

SPRZEDAM komputer, dysk 
120 GB, klawiatura Vobis, 
monitor LCD TV Samsung z 
pilotem, 1000 zł, 505-56-
70-34

TELEFONY

INNE

TELEWIZOR NEC, 32 cale, 
kolorowy, 2 głośniki, pilot, 
100zł, Wejherowo, 505-56-
70-34 

DAM PRACĘ
SZUKAM PRACY

ENERGICZNA, odpowie-
dzialna emerytka, bez 
nałogów, zaopiekuje się 
dzieckiem lub starsza osobą 
na terenie Wejherowa, tel. 
502 351 988

POŻYCZKI prywatne pod 
zastaw nieruchomości, tel. 
510 908 900 www.podza-
staw.com

REMONTY mieszkań, 
instalacji elektrycznych i 
hydraulicznych, tel. 506 31 
50 20

DO WYNAJĘCIA

WYNAJMĘ garaż i miejsca 
parkingowe,  Wejherowo 
Spacerowa 12, tel. 501 084 
005

ODNAJMĘ od zaraz pokój 
pani pracującej, Bolszewo, 
tel. 781 426 010

POSZUKUJĘ 

SPRZEDAM

SPRZEDAM Fiata Uno 1.0 
LPG + 4 koła zimowe, stan 
bardzo dobry, 2001 r., tel. 
513 151 005

KUPIĘ

ABSOLUTNIE każde auto 
kupię! Może być uszkodzo-
ne lub bez opłat, gotówka 
i umowa od ręki, odbiór, 
laweta, tel. 668 193 771

SKUP aut złomowanie, 
wyrejestrowane, do wyre-
jestrowania, każda marka, 
dojazd do klienta, Wejhe-
rowo, Gdańsk, okolice, tel. 
789 345 593

INNE

LEKCJE dodatkowe z fi zyki i 
chemii, w tym zadania oraz 
matematyka, nauczyciel 

SPRZEDAM

SOMONINO, dom, zab. 
gosp. do remontu + dział-
ka budowl.-rol. 2500 m2, 
woda, prąd, kanaliza, 155 
tys. zł, tel. 781 227 212

SPRZEDAM ziemie 25000 
m2, w miejscowości Lówcz 
Górny, cena do negocjacji, 
kontakt 607 773 292

MIESZKANIE 55 mkw, 1p, 
3 pokoje, r. bud. 2011, 
wysoki standard wykoń-
czenia w jasnych kolorach, 
os. Sucharskiego, 2 własne 
miejsca parkingowe, tel. 
509 524 714

SPRZEDAM działkę budow-
laną 600 m kw, z dobrym 
ogrodzeniem murowanym, 
ul. Krzywa, Wejherowo, tel. 
513-005-898  

SPRZEDAM lub wynaj-
mę działkę, 434 m2, nad 
morzem w Karwińskich 
Błotach, 1 km do pięknej 
plaży, z prawem budowy, 
media przy drodze, tel. 661 
882 483

SPRZEDAM działkę budow-
laną, 600 m kw, Wejherowo, 
tel. 513-005-898 

SPRZEDAM działkę budow-
laną 600 m kw, z dobrym 
ogrodzeniem murowanym, 
ul. Krzywa, Wejherowo, tel. 
513-005-898  

DZIAŁKA z domem, Gdynia 
Witomino, 512 m2, 900 tys. 
zł, tel. 502 686 196

DZIAŁKĘ położoną w dolinie 
Słupi z dostępem do rzeki, 7 
km do Ustki, 4700 m2, 180 
zł/m2, tel. 502 686 196

KUPIĘ
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PODSUMOWANIE 
2013 ROKU
STYCZEŃ

Nowy rok nie zaczął się do-
brze, szczególnie w Wejherowie. 
II-ligowi piłkarze Gryfa Orlex 
nie byli pewni, czy wznowią 
rozgrywki, ale ostatecznie, tak-
że dzięki kibicom, znalazły się 
pieniądze i żółto-czarni mogli 
spokojnie przygotowywać się 
do rundy rewanżowej. O pro-
blemach wejherowskiego klubu 
szeroko rozpisywała się prasa 
w całej Polsce. Przygotowania 
do rundy wiosennej wznowiły 
inne zespoły piłkarskie w regio-
nie, a w między czasie piłkarki 
ręczne Vistal Łączpol Gdynia 
awansowały do turnieju fi na-
łowego Pucharu Polski. To był 
udany miesiąc dla szczypiorni-
stek, które otrzymały nagrodę 
dla najlepszej drużyny roku. 
Joanna Mitrosz została nato-
miast najlepszym sportowcem 
Gdyni. Z Ligą Mistrzyń poże-
gnały się siatkarki ATOM Trefl a 
Sopot. - Zabrakło nam kontak-
tu w końcówkach, szczególnie 
w pierwszym i trzecim secie. 
Przeciwnik nam odbiegał i nie 
potrafi liśmy nawiązać walki. 
Zabrakło nam trochę argumen-
tów na bloku i niestety były takie 
piłki, które powinniśmy zagrać 
dużo dokładniej, a my tego nie 
wykorzystaliśmy - podsumował 
Grabowski.

LUTY
Zwyciężczynią dziewiątej edy-

cji turnieju Dwór Artusa Grand 

Prix Puchar Świata we fl orecie 
kobiet została Włoszka Arianna 
Errigo. Dwie Polki sklasyfi ko-
wane w czołowej ósemce. Pu-
char Polski obronili koszykarze 
Trefl a Sopot. - Od początku 
naszej przygody z Pucharem 
Polski było widać, że drużyna 
jest zmobilizowana, aby po-
wtórzyć zeszłoroczny sukces. 
Jestem bardzo zadowolony z 
rezultatów, które osiągnęliśmy. 
Traktuję te trzy mecze jako do-
bry prognostyk przed decydu-
jącymi spotkaniami w rundzie 
zasadniczej - powiedział trener 
Mariusz Niedbalski.

Tymczasem w Gdyni nie-
spodziewanie Arkę postanowił 
opuścić kolejny młody zdolny 
zawodnik Dariusz Formella. 
Piłkarz wybrał Lecha Poznań. 
- Dla mnie była to trudna de-
cyzja  - mówił jeszcze w środę 
Dariusz Formella. – Wiele Arce 
zawdzięczam, to tu ukształto-
wałem się piłkarsko. Propozycja 
z Lecha Poznań była jednak tą z 
kategorii „nie do odrzucenia”.

W Wejherowie na razie cieszą 
się, że mogą spokojnie trenować. 
W kadrze II-ligowca pojawiają 
się m.in. Jakub Kaszuba i Mate-
usz Łłuczak, a więc zawodnicy z 
ekstraklasową przeszłością.  Na 
wysokie odznaczenia zasłużyli 
wejherowscy sportowcy nie-
pełnosprawni. Ordery wręczał 
Prezydent Bronisław Komo-
rowski. - Dziękuję za wspaniałe 
widowisko, za wspaniałą lekcję 

morza podsumowywany jest rok 
2012. W Ośrodku Szkolno-Wy-
chowawczym nr 2 dla niesłyszą-
cych w Wejherowie odbyła ogól-
nopolska gala mistrzów sportu 
niesłyszących z 2012 roku. W 
Rumi odbył się trzynasty zimowy 
fabularyzowany rajd nocny pod 
hasłem „Alaska - 1867”, zorga-
nizowany przez  Stowarzyszenie 
Turystyki Miłośników „Włóczy-
kij” w Rumi.

Powoli wraca wiosna na piłkar-
skie boiska, a tymczasem Cheer-
leaders Gdynia podpisały umowę 
z Polskim Związkiem Piłki Noż-
nej, na mocy której zespołowi 
nadano tytuł „Cheerleaders Pił-
karskiej Reprezentacji Polski”.

Zanim jeszcze piłkarska wiosna 
rozkręciła się na dobre sezon za-
kończyły już koszykarki Centrum 
Wzgórze Gdynia. - Dziękuję 
moim zawodniczkom za walkę w 
tym meczu oraz w całym sezonie. 
Pomimo wielu przeciwnością, 
zawsze dawały z siebie wszystko. 
Przykro mi, że sezon już się dla 
nas kończy, gdyż chcielibyśmy 
grać dalej. Niestety, Artego oka-
zało się dla nas za silne i musimy 
pogodzić się z obecną sytuacją 
- powiedział na konferencji pra-
sowej Vadim Czeczuro.

Dobiegł końca kolejny sezon 
Kartuskiej Halowej Ligi Piłki 
Nożnej. Ogółem w zawodach 
wzięło udział ponad 320 zawod-
ników. W zasadniczej części roz-
grywek trwających od 2 grudnia  
odbyły się 163 spotkania, w któ-
rych strzelono 1021 goli. Roz-
grywki wygrał Mściwoj.

 
KWIECIEŃ

W Cieplewie Zrzeszenie Lu-
dowe Zespoły Sportowe Woje-
wództwa Pomorskiego podsu-
mowało działalność sportową w 
roku 2012. W działalności LZS 
Województwa Pomorskiego bar-
dzo dobrze został sklasyfi kowany 
klub GKS Cartusia Kartuzy, któ-

ry na tej uroczystości reprezento-
wany był przez: Marcina Dobkę, 
Piotra Mazura i Andrzeja Prycz-
kowskiego.

W Gniewinie tymczasem ry-
walizowali młodzi kandydaci 
na piłkarzy. Tylko Arka Gdynia 
obroniła honor polskich drużyn 
w turnieju Hotel Mistral Cup dla 
rocznika 2001. W Gniewinie eu-
ropejskie zespoły pokazały jaka 
jest różnica między futbolem w 
Polsce a na zachodzie. - Niestety 
jedyną drużyną, która w Gnie-
winie pokazała się z naprawdę 
dobrej strony była Arka Gdynia. 
Pozostałe zespoły odstawały od 
zagranicznych rywali – mówił 
Włodzimierz Majdowski, dyrek-
tor turnieju. - Pod tym względem 
jestem rozczarowany postawą 
polskich drużyn. Na pewno nie 
napawa to optymizmem na przy-
szłość.

Dobiegły końca rozgrywki 
Amatorskiej Ligi Siatkówki w Lę-
borku. Była to 6 edycja. Wystąpiło 
w niej 11 zespołów. Najlepszym 
zespołem okazał się I Lęborski 
Batalion Zmechanizowany.

Problemy mają szczypiornistki 
Vistal Łączpol Gdynia. Nie udał 
im się turniej fi nałowy Pucharu 
Polski, a i zdobycie mistrzostwa 
Polski będzie bardzo trudnym 
zadaniem.

 
MAJ

Zwycięstwem zakończyli sezon 
w II lidze szczypiorniści wejhe-
rowskich Tytanów. W meczu 26 
kolejki Tytani Wejherowo poko-
nali na wyjeździe Alfę 99 Strzelno 
27:32 (14-14), a sezon zakończyli 
na 7 miejscu. Jeszcze lepiej ra-
dzą sobie piłkarze Gryfa Orlex. 
Wejherowianie grają z meczu na 
meczu co raz lepiej i są bardzo 
blisko utrzymania w II lidze za-
chodniej. – Poprawiliśmy grę na 
wyjazdach, a to bardzo ważne. 
Na Wzgórzu Wolności jesteśmy 
groźni dla wszystkich – mówił 

postaw ludzkich i obywatelskich, 
za to, że mogliśmy przeżywać 
Państwa sukcesy, porażki, ale też 
zmaganie się z życiem. To ważna 
lekcja dla nas wszystkich – po-

wiedział na spotkaniu Bronisław 
Komorowski.

 
MARZEC

Nadal w wielu miejscach Po-

Muszyńska z trzema medalami
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trener Dariusz Mierzejewski. 
Meczem, który przypieczętował 
utrzymanie żółto-czarnych było 
zwycięstwo nad Górnikiem 
Wałbrzych. Tak wiele powo-
dów do zadowolenia nie mają 
w Gdyni. Arka nie awansuje do 
Ekstraklasy. – Chcąc liczyć się 
w wyścigu do Ekstraklasy nie 
można tak często przegrywać na 
własnym stadionie – komento-
wał trener Paweł Sikora.

W Wejherowie jest sporo zdol-
nej młodzieży. Zuzanna Kalbar-
czyk, najbardziej utytułowana 
zawodniczka sportów walki w 
regionie, niespełna 11 letnia 
kickboxerka, wywalczyła dwa 
Puchary Świata w kickboxingu. 
Zuzia, podopieczna trenera Ra-
fała Karcza, wygrała zarówno w 
pointfi ghting oraz light contact, 
tocząc boje z Rumunką, Biało-
rusinkami, Czeszką i Węgierką.

W Gdyni natomiast na stano-
wisku pozostaje trener Vadim 
Czeczuro. - Jestem bardzo za-
dowolony z tego, że zostaję w 
Gdyni. Cieszę się, że będziemy 
mogli dalej współpracować, bo 
Gdynia to nie tylko fajne mia-
sto, ale również bardzo dobre 
warunki do treningów i rozwoju 
pracy trenerskiej. W ubiegłym 
sezonie dołączyłem do drużyny 
w trakcie jego trwania, dlatego 
cieszę się, że teraz możemy roz-
począć współpracę dużo wcze-
śniej i od początku wszystko 
sobie poukładać – mówi Vadim 
Czeczuro.

 
CZERWIEC

Połowa roku to tradycyjnie 
czas piłkarskich podsumowań. 
Na poziom wojewódzki wra-
ca Pogoń Lębork. - Zaczynając 
pracę w Pogoni cel nakreślony 
był jasno. Musieliśmy zbudo-
wać zespół od nowa. Wielu za-
wodników po spadku zmieniło 
przynależność klubową, nie bio-
rąc odpowiedzialności za wynik 
z poprzedniego sezonu. Zespół, 
który udało nam się stworzyć to 
mieszanka młodości z doświad-
czeniem – podsumował trener 
Sobiesław Przybylski.

Finał regionalnego Pucharu 
Polski wygrała Cartusia Kar-
tuzy. W II lidze zostaje Gryf 
Orlex Wejherowo, a w III lidze 
nadal będą grały zespoły Po-
lonii Gdańsk, Cartusii, Lechii 
II Gdańsk i Arki II Gdynia. 
Dołączy do nich Kaszubia Ko-
ścierzyna i Pomorze Potęgowo. 
Na innych arenach sportowych 
rywalizowali sportowcy niepeł-
nosprawni. Ponad 130 biegaczy 
oraz 107 młodych sportow-
ców  uczestniczyło w V Kaszub-
skiej Paraolimpiadzie, która od-
była się w niedzielę 16 czerwca 
na Hali Widowiskowo – Sporto-
wej GOSRiT im. Marszałka Ma-
cieja Płażyńskiego w Luzinie.

Wspaniałe derbowe widowi-
sko urządzili swoim kibicom 
rugbyści Arki Gdynia i Lechii 
Gdańsk. Ostatecznie w najlepsi 
w kraju okazali się biało-zieloni.

 
LIPIEC

Wielkie perturbacje z wizy-
tą FC Barcelony w Gdańsku. 
Ostatecznie Leo Mesii zagrał 
na PGE Arenie, ale to piłkarze 
Lechii Gdańsk ten towarzyski 
mecz będą wspominali latami. 

Zaprezentowali się z najlepszej 
strony i zebrali po meczu burzę 
oklasków.

Tymczasem w Gdyni na bo-
iskach Checzy odbył się Nad-
morski Puchar Lata – pierwszy 
Pomorski turniej piłkarskich 
amatorskich drużyn sześciooso-
bowych. W starciu z drużynami 
ze Szczecina czy Słupska najlep-
sza okazała się ekipa z Wejhero-
wa – Stare Szopena.

Po piłkarskich emocjach kibice 
mogli ostudzić się nad brzegiem 
Zatoki Gdańskiej obserwując 
zmagania w regatach Volvo Sa-
iling Days. 3 lipca w Cieplewie 
odbyła się uroczystość wręcze-
nia odznaczeń państwowych dla 
działaczy sportowych z Woje-
wództwa Pomorskiego.  Wśród 
odznaczonych był również Piotr 
Klecha dyrektor GOSRiT Lu-
zino, który z rąk Ryszarda Sta-
churskiego - Wojewody Pomor-
skiego otrzymał Srebrny Krzyż 
Zasługi za działalność na rzecz 
propagowania i rozwoju sportu.

Wracając jeszcze na piłkarskie 
boiska wrócił wejherowski sen 
o Pucharze Polski. Żółto-czarni 
pokonali Bytovię Bytów i Do-
lcan Ząbki. Kolejnym rywalem 
będzie GKS Tychy.

 
SIERPIEŃ

Wielki sukces w Warszawie od-
niósł zawodnik GKS CARTU-
SIA Kartuzy Edward Barsegjan.  
W renomowanym Turnieju Me-
moriałowym Władysława Pytla-
sińskiego zawodnik z Kartuz zo-
stał jedynym zwycięzcą z ekipy 
polskiej. Sukces Nowakowskiej 
w Mistrzostwach Świata! Z or-
łem na piersi pobiegła Domini-
ka Nowakowska reprezentująca 
LKB im. Braci Petk z Lęborka. 
Zrobiła więcej niż od niej wy-
magano. Awansowała do fi nału. 
Ostatecznie wróci do kraju jako 
14 zawodniczka na świecie w tej 
konkurencji.

- Nie miałam na tych zawo-
dach nic do stracenia - mówiła 
po biegu. - To był mój pierwszy 
start na tak wielkiej imprezie. 
Troszeczkę zaryzykowałam. 
Chciałam zobaczyć, jak długo 
wytrzymam na prowadzeniu. 
Czułam się mocna, wiedziałam, 
że jestem dobrze przygotowana, 
ale ostatnie dwa kilometry z po-
wodu niedyspozycji opadłam z 
sił. Myślałam, że chociaż powal-
czę z Europejkami. Nie udało 
się, ale jestem zadowolona.

Nie najlepiej zainaugurowali 
nowy sezon piłkarze w regionie. 
Arka, Bałtyk a w szczególności 
Gryf Orlex grały poniżej możli-
wości. Sytuacja miała odwrócić 
się w kolejnych miesiącach.

 
WRZESIEŃ

Do rozgrywek przygotowują 
się wszystkie drużyny halowe z 
Pomorza, jednocześnie wzmac-
niając swoje kadry. Za nim jed-
nak na dobre rozpoczęły się zma-
gania upamiętniono Małgorzatę 
Dydek. Zebrani podczas meczu 
głównego kibice obejrzeli fi lm 
podsumowujący występy Mał-
gorzaty Dydek na gdyńskich 
parkietach oraz uczcili pamięć 
o „Ptysiu” gorącymi brawami. 
W ramach Memoriału rozegra-
no dwa mecze. W pierwszym, 
Reprezentacja Polski  w koszy-

kówce na wózkach zmierzyła się 
z Reprezentacją Litwy. W me-
czu głównym Memoriału, Ri-
viera Gdynia podjęła drużynę 
Tsmoków Mińsk. Druga ekipa 
ligi białoruskiej z poprzedniego 
sezonu przyjechała do Gdy-
ni tuż po turnieju w Kownie. 
Podopieczne Sergeia Svetnika 
zagrały we wtorek bardzo dobre 
spotkanie, jednak po 40 minu-
tach to gdyńska ekipa schodziła 
z boiska zwycięska.

Huczne pożegnanie zgoto-
wano dla Adama Korola i Ma-
teusza Kusznierewicza. Dwaj 
mistrzowie olimpijscy, wioślarz 
Adam Korol i żeglarz Mateusz 
Kusznierewicz ofi cjalnie zakoń-
czyli kariery olimpijskie podczas 
Energa Gdańskiego Weekendu 
Mistrzów, który w niedzielę (15 
września) odbył się w okolicach 
gdańskiego Targu Rybnego.

- Dla nas wszystkich była 
to znakomita okazja, aby po-
nownie poczuć smak rywa-
lizacji. Poza tym mogliśmy 
ofi cjalnie podziękować trójmiej-
skiej publiczności za wiele lat 
wsparcia podczas olimpijskich 
startów. Cieszę się, że dopisała 
zarówno pogoda, jak i licznie 
zgromadzeni kibice.

 
PAŹDZIERNIK

Na dobre rozkręcają się już pił-
karskie rozgrywki. Warto zwró-
cić uwagę na IV-ligowy zespół 
Wikędu Luzino, który po raz 
pierwszy gra na takim szczeblu 
rozgrywek i co więcej radzi so-
bie nieźle. - Celujemy minimum 
w szóste miejsce, chociaż zdaję 
sobie sprawę, że różnie może 
być. Chodzę po ziemi, chcemy 
się tylko utrzymać – mówił po 
meczu z Pogonią Lębork trener 
Wikędu Piotr Munch.

Po niezłym początku sezonu 
kryzys dopadł Arkę Gdynia. 
– Mamy za krótką ławkę rezer-
wowych – powtarzał na kon-
ferencjach prasowych trener 
Paweł Sikora. W trochę lepszych 
nastrojach są wejherowianie. 
Piłkarze Gryfa Orlex powoli wy-
dostają się nad strefę spadkową. 
Szczególnie zwycięstwo w der-
bowym meczu nad Bytovią By-
tów godne jest odnotowania.

Problemy ma zespół Riviery 
Gdynia. Koszykarki wygrały 
tylko jedno spotkanie. – Cały 
czas zyskujemy doświadcze-
nie, a wierzę , że zwycięstwa w 
końcu przyjdą – mówił Vadim 
Czeczuro.

Warto zaznaczyć, że świet-
nie radzą sobie piłkarki nożne 
Checzy Gdynia. W I lidze są 
postrachem faworytów, a dobre 
wiadomości dla podopiecznych 
Karola Złotkiewicza dopiero 
nadejdą.

Tymczasem w Ostródzie od-
było się I Grand Prix Polski 
Seniorek i Seniorów w tenisie 
stołowym. Najlepszy okazał się 
Bartosz Such z Lęborka.

Na starcie zobaczyliśmy 168 
zawodniczek i zawodników z 
całej Polski. Wyłonieni zostali z 
eliminacji wojewódzkich  i ran-
kingu krajowego (16). Wśród 
nich było trzech reprezentantów  
klubu  Poltarex  Pogoń Lębork; 
Bartosz Such, Jakub Perek i 
Adam Dosz .

 

LISTOPAD
Być może wcześniej niż się 

spodziewano będzie Ekstraklasa 
piłkarska w Gdyni. Mają na nią 
szanse piłkarki nożne Checzy 
Gdynia. Klubowi zaproponowa-
no fuzję z zespołem z Rybnika. 
Więcej szczegółów jednak dopie-
ro wkrótce. Tymczasem udanie 
sezon zakończyła Arka Gdynia. 
Żółto-niebiescy będą na wiosnę 
bić się o Ekstraklasę. O pozo-
stanie w II lidze walczyć będzie 
Gryf Orlex Wejherowo, ale jeśli 
zachowa kadrę z jesieni ma na 
to spore szanse. Na zakończenie 
roku wejherowianie tradycyjnie 
już zremisowali z KS Polkowice.

Na ligowych parkietach trwa 
słaba seria Riviery Gdynia. Le-
piej radzą sobie szczypiornistki 
Vistal Gdynia, ale te z kolei nie 
poradziły sobie na europejskich 
boiskach. Niespodziewanie 
przegrały już na początku swojej 
przygody z Challenge Cup.

W Kartuzach dorasta być może 
kolejny wielki talent pływacki. 

Jakub Skierka, bo o nim mowa, 
został zwycięzcą Grand Prix Pol-
ski w kategorii juniorów 15- let-
nich z dwoma nowymi rekorda-
mi okręgu pomorskiego w stylu 
grzbietowym.

Tymczasem Gdynia przeżyła 
prawdziwe oblężenie podczas 
Biegu Niepodległości. Pierwszy 
na mecie pojawił się Tomasz 
Grycko, który odległość 10km 
pokonał w 30 minut. Pozostali 
zawodnicy z czołówki mieścili 
się w 35 minutach. Tuż po nich 
stopniowo kończyli bieg amato-
rzy, którzy z linii mety udawali się 
w kierunku Mola Południowego, 
gdzie umiejscowione zostały 
punkty z medalami oraz poczę-
stunkiem. - W gdyńskim Grand 
Prix biegam regularnie, z każ-
dym kolejnym wydarzeniem 
widzę coraz większy postęp or-
ganizacyjny. Cieszy, że tak wielu 
mieszkańców Gdyni decyduje się 
wziąć udział - mówi pan Antoni, 
jeden z uczestników imprezy. 

 

GRUDZIEŃ
Trzecim zwycięstwem z rzędu, 

udaną akcją mikołajkową i wspa-
niałą atmosferą na trybunach rok 
pożegnali szczypiorniści Tytanów 
Wejherowo. To był bardzo udany 
rok i widać, że ta dyscyplina spor-
tu jest co raz bardziej popularna 
w mieście Wejhera. Na północy 
Polski dobrze rozwija się także 
sport osób niepełnosprawnych. 
198 zawodniczek i zawodników 
uczestniczyło w Indywidualnych 
Mistrzostwach Polski Osób Nie-
pełnosprawnych, które odbyły się 
w Bielsko-Bialej. Brązowy medal 
wywalczyła Gabriela Andrzejew-
ska. W grudni do stanów udała 
się na turnee Arka Gdynia. Żół-
to-niebiescy udali się za ocena 
na zaproszenie polskiej Polonii i 
rozegrali trzy mecze kontrolne. 
Wyjazd trwał ponad tydzień i oby 
2014 rok dla wszystkich spor-
towców z naszego regionu był 
jak przysłowiowy „Amerykański 
sen”. Tego życzy redakcja sporto-
wa Expressów.

Energa Sailing Trefl  Sopot i investgas
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